

# 身体虽有缺陷 人生却无缺憾

## 残疾人付生普的爱心故事



残疾人付生普

人生都是不完美的，有缺陷才是真正意义上的完整人生。虽然很多人都明白这个道理，但在现实生活中，当身体弱小被别人欺负，还是会为自己的悲惨命运而怨天尤人；当贫困潦倒感到生活艰难，还是会抱怨上帝的不公。而本文的主人公——付生普，虽然

是残疾人，他却从来没有怨恨过命运的不公平，也从来没有放弃过自己。出生在新密市米村镇慎窑村的付生普，从小残疾，腿脚不灵便，走路一直一瘸一拐，在2008年的时候就开始骑三轮车挣钱生活，“我那时候刚学会骑三轮车，有时候会感觉生活特别苦，车

链子坏了，我得趴在车底下修车，大热的天，全身都湿透了；冬天下雪天，遇到车坏的时候，我就趴在雪上修车，冻得手都僵了，可为了生活我都要坚持下来。”

后来，付生普当过工人、学过按摩，凡是他能干的几乎都干过。通过努力，他现在在家开了按摩店和便民超市，生活逐渐好了起来。“我开按摩店的时候，只要有人打电话，我都会上门服务，并且碰到家庭困难的人，我都不收他们的钱。”

记者在和付生普一起到马庄村为病人做按摩时，一位村民说：“生普是个好人啊，经常帮我们办好事，谁家有困难了，他都会帮忙，他人心肠很好，也不发脾气。”在村子里，付生普自己拿钱在村里修建了祠堂供老人烧香膜拜，也经常帮助村里人干活，因此大家对他都都很熟悉，

觉得他人不错。

生活中，付生普是一个乐观积极的人，在他身上看不到什么痛苦，永远都是积极乐观的一面，而且他总是很忙。付生普还自己学习上网，同时也一直关心帮助残疾人。在和他接触的过程中，记得他说过最多的一句话就是：“你以后要遇到有困难的人，一定得记得告诉我，我要帮帮他们，尤其是需要捐款的时候，你一定要告诉我，我要亲自去给他们捐款。”

虽然是残疾人，但付生普并没有让别人瞧不起，相反的，他用自己对别人的关心和帮助，得到了很多人的尊敬。也许生活对他来说是不公平的，但他却用自己的行动去诠释了什么是生命的意义，什么是生命的价值，帮助别人，快乐自己。

新密播报 姜立强 文/图

## 谎称车辆“被盗” 高速监控让真相大白

张某在外包养情人平某，还将自己的一辆奥迪轿车以3万元的超低价卖给平某，并签订了买卖协议。后张某在车祸中身亡，其妻高某在整理遗物时发现了这份协议，于是向新密市人民法院起诉，要求判令该买卖协议无效，奥迪轿车作为张某与高某的夫妻共同财产，在张某死亡后应当归高某所有。法院支持了高某的请求，由于平某拒不履行生效判决所确定的交付车辆义务，经高某申请，案件进入了执行程序。

面对执行法官，平某称奥迪车已失窃。高某听执行法官转述这件事后非常生气：“前几天还见她开着这辆车，怎么会丢了？肯定是她藏起来了。”双方各执一词，对此，执行法官先依法定程序向平某发出通知书，责令其5日内交出车辆。但平某不顾高某的质疑和执行法官的反复劝导，一再坚称车被盗了。

据了解，平某在郑州居住，基本上每周五都要从新密回郑州度周末。新密法院执行局经研究认为，如果该车还在平某手中，平某很可能在周五下午开车回郑州，而且很有可能走高速路。为了验证此事是否属实，执行员采取不打草惊蛇、暗中调查的策略。执行员暂时不再与平某联系，使其放松了警惕，与此同时，执行员调取了新密高速入口处收费站的录像，查看该奥迪车辆是否在周五下午从这个收费站上高速。

开始几周的录像都没有线索，到了第六周，在执行员即将放弃调查，认为该车确已不在平某手中时，狐狸的尾巴终于露出来了，功夫不负有心人，执行员最终在监控录像中看到平某开着涉案车辆在晚上6点多从新密收费站上了高速。

在证据面前，平某无可抵赖，乖乖交出了车辆。考虑到平某逃避执行的行为情节恶劣，新密法院对其采取了罚款1000元的处罚措施。

通讯员 秦晓东 韩新远

## 醉汉驾车与石狮争锋 车毁人被拘

新密一醉汉驾驶一辆昌河面包车行驶到该市西城门时，发现城门的石墩上卧着一只狮子，于是就照着狮子撞了上去，没想到没撞到石狮子，自己的面包车却被撞得面目全非。昨天，该醉酒驾车司机被新密交警依法刑拘。

5月6日晚上10时许，新密市公安局交警大队五中队民警王国钦带领民警在嵩山大道与开阳路执勤，突然听到“轰”的一声巨响，只见一辆豫APM268号昌河面包车迎面撞在15米远的城门石墩石狮上。民警们立即赶过去，发现司机仰着头，醉醺醺地趴在方向盘上，两眼死死地盯着挡风玻璃外卧着不动的石狮子。民警们见司机没有受伤，赶忙将该司机控制。

经询问得知，司机姓杨，新密市人。当询问他怎么就撞在石狮子时，他指着胸前印有老虎图案的汗衫说：“我是老虎，要与狮子斗一斗。”民警听了哭笑不得。

经酒精测试，杨某属醉酒驾驶，昨天已被刑事拘留。

通讯员 申建中 方亚娟

## 老年活动中心唯一的门球女将 金紫萍的打球生活

5日，记者在途经东山老年活动中心时，看到很多老人在“打球”。只见几位老人挥舞着球杆，撞击着门球，玩得不亦乐乎，其中一位打球者吸引了记者的注意——全场玩门球的人当中唯一的女性。

聊天中得知，老人叫金紫萍，今年77岁，玩门球已经22年了，现在是门球队里唯一的女性。“我是在1992年的时候开始玩门球的，那时候我和老伴带着孙子，来东山玩看到很多人在打球，当时觉得很好奇，看着也挺有趣。后来，我和老伴就加入了这个队伍，这一玩就是22年，几乎从不缺席。”金紫萍说。

金紫萍说：“门球运动量小，不用费那么大劲，很适合我们老年人玩，我家住在百货大楼附近，我自从学习打门球后，每天都来东山活动活动，打门球让我的脑力和身体各

方面都得到锻炼。”

门球是在平地或草坪上，用木槌击打球穿过铁门的一种室外球类运动，又称槌球。因其简便易学、安全经济、运动量小，且兼有趣味性和娱乐性等特点，得到很多老年人的重视和喜爱。医学界把门球称为空气中的“维生素”，它可以治疗高血压、肺结核、神经性皮炎、流行性感冒等疾病，还有改善呼吸功能、加强新陈代谢、促进血液循环、调节神经系统等作用。

当记者问为什么球场上只剩她一个女性却还坚持时，金紫萍说：“我们刚开始玩的时候，女的有十几个人，能单独组成一队。后来很多人都选择去跳舞或者玩其他的了。现在打门球的不光是女的少了，打门球的人也越来越少，很多人老了体力开始跟不上，而年轻人又不会玩，所以，很多门球

棒都丢在那儿没人用。其实打门球的时候，需要多琢磨，多想策略，这小小的门球里也有很大的智慧，赢球不仅靠自己的智慧，还要讲究团队精神，在门球场上我觉得很快活。”

虽然玩门球的人越来越少，但金紫萍表示，“门球已经成了我生活中的一部分，只要我能来就一定每天都来。”在谈话期间，金紫萍也不忘观察局面，对场上的球员“指挥”。记者注意到，金紫萍的眼神很好，思维活跃，吐字也很清晰，就像她说的，自己的好身体都得益于门球这项运动。

希望金紫萍的身体在运动中越来越好，同时也希望有更多的人，特别是年轻人能了解一下门球，加入到门球运动中，为它注入新的生命，让它充满活力，世代相传。

新密播报 姜立强 文/图



门球女将金紫萍

## 厕所里面捡钱包 站在厕所门前等失主俩小时

昨日，新密市新华路办事处嵩山路居委副主任王慧君在厕所里捡了一个装有千元钞票和证件的钱包，在厕所门前等失主近两个小时，不见失主寻找，最后委托交警找到失主。

昨天早上8时许，新密市新华路办事处嵩山路居委副主任王慧君走进居委会二楼公用厕所，锁上厕所门解手时，发现厕所的砖墙上放

着一个钱包，打开一看，钱包里有1000元现金、两张外币和一个叫杨建东的驾驶证、身份证、银行卡等证件。王慧君出来后想：失主是新密市大隗镇的，离这里比较远，可能一会儿就会回来寻找。于是，他就在厕所门口站着等失主，这一站就将近两个小时，也不见失主杨建东前来寻找。此时，居委会主任郭森了解到这一情况，

为了尽快找到失主，他拿着钱包驾驶证等物来到离居委会200米处的嵩山路与南密新路交叉口十字路口，找到在这里执勤的新密市公安局交警大队六中队民警杨国平，让他帮忙用公安网查询一下杨建东驾驶证信息上的联系电话。很快，杨国平通过公安网信息平台查到杨建东的联系方式，并拨通了他的电话，告诉他前往

警亭处领取他丢失的现金和证件。

11时许，杨建东赶到警亭处，捧着失而复得的现金和证件，不知道说什么好，只是一个劲说着感谢的话。原来，早上杨建东进厕所解手，钱包和证件在屁股口袋里装着不方便，就掏出来放在墙上，方便完走得急就忘了，直到民警给他打电话才发现钱包丢了。

通讯员 申建中